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CONVOCARE 

 

 

În baza Dispoziției Primarului nr. 102/02.03.2026 sunteți convocat(ă) la sediul Primariei Municipiului 

Curtea de Argeș, Bulevardul Basarabilor nr. 99, Luni 02.03.2026 ora 15,00  la ședinta extraordinară convocată de 

îndată a consiliului local. 

În situația în care nu vă puteți prezenta fizic la ședință, vă depunem alăturat link-ul de acces generat de 

aplicația Zoom: 

 

 

Locul de desfășurare al ședinței este Sala mare a primăriei.  

 Proiectele de hotărâre au fost trimise spre avizare, conform adreselor de înaintare, la Comisia juridică, de 

disciplină și ordine publică și la Comisia economică. 

Se pot depune amendamente la proiectul de hotărâre. 

Materialele vor fi puse la dispoziția membrilor consiliului local pe e-mail. 

Anexăm prezentului document, ordinea de zi. 

 

 

 

 

SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI 

                                                                     ISABEL JANINA ZARIOIU 
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ORDINEA DE ZI 

a ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al Municipiului Curtea de Argeș  

din data de 02.03.2026 

 

 

 

 

 

1. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea utilizării unei sume din excedentul anilor anteriori pentru 

acoperirea temporară a eventualelor goluri de casă provenite din decalajul între veniturile și cheltuielile secțiunii de 

dezvoltare a bugetului local al Municipiului Curtea de Argeș pe anul 2026 și pentru aprobarea listei provizorii a 

obiectivelor de investiții finanțate din bugetul local pentru anul 2026  

- prezinta inițiator - dl. Primar 

 

2. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea alocării din bugetul local a sumelor necesare pentru ducerea la 

îndeplinire a măsurilor prevăzute în Hotărârea nr. 2/2026 a Comitetului Local Pentru Situații de Urgență al 

Municipiului Curtea de Argeș 

- prezinta inițiator - dl. Primar 

 

 

 

 

 

                         PRIMAR                                 SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI 

Constantin Panțurescu                   Isabel-Janina Zarioiu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


